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Aika:   26.1.2018 klo 10.00- 11.00 
 
 
Paikka: Kotikarpalo, Talvitie 1, 21800 Kyrö 
 
Paikalla:      Veikko Rantala, Auranmaan kansalliset seniorit 
 Marja Viitanen, Pöytyän sotaveteraanit 

Jaakko Mäkelä, Eläkeliiton Karinaisten yhdistys 
 Marja-Liisa Virtanen, Eläkeliiton Pöytyän yhdistys  
 Heimo Pohjanpalo, Eläkeliiton Yläneen yhdistys  
 Eino Salo, Yläneen Eläkkeensaajat ry     
 Leena Niemi, Sotainvalidien veljesliiton V-S piirin Pöytyän alue 
 Touko Verho, Kyrön seudun sotaveteraanit  
 Seija Lempiäinen, Lounais-Suomen allergia- ja astmayhdistys 
 Merja Männikkö, Pöytyän kansanterveystyön ky 
 Minna Majuri-Kiiski, Pöytyän seurakunta 
 Toivo Miinalainen, Pöytyän kunta 
 Sinikka Hutko, Pöytyän kunta 
 Tiina Vesanto, Pöytyän kunta 
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      1)  Kokouksen avaus 
  

Kokouksen avasi vanhus- ja vammaisneuvoston iältään vanhin jäsen Eino Salo. Hän toivotti 
kaikki tervetulleiksi. Asioita on käsitelty paljon ja puheenvuoroja käytetty runsaasti edellisessä 
vanhusneuvostossa ja hän toivoi, että vanhus- ja vammaisneuvoston toiminta jatkuu samalla 
periaatteella. 

 
2) Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
     
      Tämän kokouksen kokouskutsu esityslistoineen on lähetetty 10.1.2018. 

  Vanhus- ja vammaisneuvosto on päätösvaltainen, kun  puolet jäsenistä on läsnä mukaan luettuna 
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja. 

 
      Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
 

      3)   Kokouksen pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 

Valittiin kokoukselle kaksi pöytäkirjan tarkastajaa: Merja Männikkö ja Heimo Pohjanpalo 
Pöytäkirja tarkastetaan ensin sähköisesti ja allekirjoitetaan seuraavassa kokouksessa. 
 
Heimo Pohjanpalo valittiin vanhus-ja vammaisneuvoston puheenjohtajaksi, joten hänen tilalle 
pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Veikko Rantala 

 
4) Esityslistan hyväksyminen  

 
Esityslista hyväksyttiin esitetyssä muodossa 

 
 

5) Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajan valinta 
 

Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan  puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan siten, 
että toinen heistä on kunnan edustaja ja toinen eläkeläisyhdistyksen edustaja. 

 
Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsi puheenjohtajaksi Eläkeliiton Yläneen yhdistyksen Heimo 
Pohjanpalon ja  varapuheenjohtajaksi Pöytyän kunnan edustajan Sinikka Hutkon. 
 
Heimo Pohjanpalo kiitti luottamuksesta ja siirtyi johtamaan puhetta tästä eteenpäin. 
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6) Vanhus- ja vammaisneuvoston valinta ja toimintasäännön hyväksyminen 
 

Kunnanhallitus on nimennyt toimikaudekseen vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenet ja 
hyväksynyt toimintasäännön 4.12.2017 pidetyssä kokouksessa. (Liite 1) 
 
Vanhus- ja vammaisneuvosto  merkitsi kunnanhallituksen päätöksen tiedoksi. 
 
 

7) Työvaliokunnan nimeäminen 
 

Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsee keskuudestaan työvaliokunnan. Työvaliokunnan tehtävänä 
on valmistella asioita vanhus- ja vammaisneuvostolle sekä laittaa käytäntöön sen päätöksiä. 
 
Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsi seuraavat henkilöt ja heille varajäsenet työvaliokuntaan:   
 
Jäsen    Varajäsen 
Merja Männikkö   Minna Majuri- Kiiski 
Heimo Pohjanpalo   Eino Salo 
Seija Lempiäinen   Leena Niemi 
Sinikka Hutko   Toivo Miinalainen 
 
Työvaliokunnan puheenjohtajaksi valittiin Heimo Pohjanpalo ja varapuheenjohtajaksi Sinikka 
Hutko. Sihteerinä toimii Tiina Vesanto. 
 

 
8) Muut asiat 

 
Sihteeri toi tiedoksi ” Ikääntyneen hyvinvoinnin edistäminen ja vaikuttaminen 
vanhusneuvostoissa ja eläkeläisjärjestöissä”  kurssin 12.2.2018 Salossa. 
Halukkaat ilmoittautuvat puheenjohtajalle. 
Keskusteltiin myös yhteiskuljetuksen järjestämisestä koulutuspäivään Salon Lehmirantaan, 
puheenjohtaja hoitaa asian. 
 
Sihteeri ilmoitti, että Pöytyän kunnan perusturvajohtajana on aloittanut tammikuun alussa Anneli 
Lehtimäki. 
Päätettiin pyytää uusi perusturvajohtaja Anneli Lehtimäki seuraavaan 5.3 kokoukseen. 
 
Seija Lempiäinen esitti toivomuksen, että Riihikodin kerhohuoneeseen saataisiin talon ruokalista. 
 
Minna Majuri-Kiiski ilmoitti, että Spr ja seurakunta järjestävät ilmaisen ystäväpalvelukurssin 
Pöytyän seurakuntatalolla 5.3, 7.3 ja 12.3 klo 18-21. 
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Touko Verho esitti huolensa, onko esteettömyys otettu huomioon  Kyrön alikulkua rakennettaessa. 
Vanhus- ja vammaisneuvosto esittää tekniselle lautakunnalle huolensa tästä asiasta. 
 
Merja Männikkö ilmoitti, että hyvinvointipoliittinen ohjelma päivitetään mahdollisimman pian             
ja sen päivittämiseen  myös vanhus- ja vammaisneuvosto osallistuu. 
 
Puheenjohtaja toivoi, että kunnan edustajat veisivät vanhus- ja vammaisneuvostossa käsiteltyjä 
asioita eteenpäin kunnan päättäville tahoille. 
 
Seija Lempiäinen  toi esille, että Kaulanperän koulussa tarvittaisiin mammoja ja pappoja. 
Halukkaat voivat ottaa yhteyttä Kati Kiiskeen. 
 
 

9) Seuraava kokous  
 

Seuraava kokous on 6.3.2018  klo 9.00 Yläneen Kartanokodissa. 
Merja Männikkö esitti toiveen, että kokousajat päätettäisiin kaikki etukäteen. 
 
 

10) Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.00   
 
 
 
 
Eino Salo   Tiina Vesanto 
Puheenjohtaja  §1-5  sihteeri 
 
 

 
 
             Heimo Pohjanpalo 
             Puheenjohtaja  §6-10 
 
 
            Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
            Merja Männikkö   Veikko Rantala  
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